证券代码: 400082

证券简称: 华锐 5 主办券商:山西证券

华锐风电科技 (集团) 股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、会议召开情况

华锐风电科技(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年7月 18 日召开第五届董事会临时会议,会议审议通过了《关于拟注销全资子公司的 议案》,决定注销公司下属全资子公司华锐风电科技(海城)有限公司(以下简 称"海城子公司")。

二、子公司基本信息

公司名称: 华锐风电科技(海城)有限公司

统一社会信用代码: 91210381MA0Y7B479Y

公司类型:有限责任公司(外商投资企业法人独资)

注册地址: 辽宁省鞍山市海城市经济技术开发区安村委靓海金科千山北街 32-S5 号

法定代表人: 苏丽营

注册资本: 10,000 万元人民币

成立日期: 2018年9月28日

经营范围: 大型风力发电机组的开发、设计、生产、销售及客户服务; 风电 场和光伏电站建设;风力发电与光伏发电技术开发、技术服务、技术咨询、信息 咨询:风力发电机组安装、调试、运行、维护:分布式能源和节能工程的设计开 发、工程咨询、项目管理、合同能源管理以及相应的技术咨询、技术服务; 电力 供应、电力销售、电力输配:综合节能和用电咨询:热力生产和供应:供热项目 开发、供热工程安装。

股权结构: 华锐风电科技(集团)股份有限公司 100%控股

三、注销子公司的原因及对公司的影响

根据公司经营发展需要,为降低企业运营成本,拟注销海城子公司。注销后,海城子公司将不再纳入公司合并财务报表范围。此次注销子公司不会对公司整体业务发展产生不利影响,不存在损害公司及股东权益的情况。

特此公告。

华锐风电科技(集团)股份有限公司董事会 2022年7月18日